SFEERACTIE INSPIREERT SWALMENSPELERS
Wekenlang werd er uitgekeken naar zondag 6 november, de dag van de derby Swalmen-Reuver, de dag van de sfeeractie van “de harde kern” van Swalmen supporters. Al in de warming up klinkt het eerste trommelgeroffel en worden de spandoeken in de vangnetten gehangen. De spelers van Swalmen weten het dan al: dit kan niet fout gaan vandaag! Even daarvoor werden bij de wedstrijdbespreking de laatste puntjes op de spreekwoordelijke “i” gezet. Ditmaal niet door trainer Ricardo Wassenberg, maar bij uitzondering door de spelers Ron Sillen, Youri Schuman en Roy Simons.Om 14.30 uur is het dan eindelijk zover. Nadat speler van de week Fré Ottenheijm onder de rook van het zwart-witte vuurwerk, en luid aangemoedigd door de fanatieke Swalmen aanhang voor de eerste treffer van de middag zorgt, is het Swalmen dat scherp aan de wedstrijd begint. Na 38 seconden kan er al gejuicht worden, Mike Dikkers vindt het hoofd van Siem van der Linden en deze laat met een feilloze kopbal de Reuver doelman kansloos, 1-0. De treffer wordt uitgebreid gevierd met de Swalmen aanhang achter het Reuver doel en de eerste fakkels worden ontbrand. Swalmen blijft het doel van Reuver bestoken met prima aanvallen en ziet een treffer van Ruud Timmermans wegens buitenspel geannuleerd worden. Een volgende treffer kan niet uitblijven en in de 24e minuut is het dan ook raak; op aangeven van de goed spelende Siem van der Linden omspeelt Roy Simons beheerst de doelman en zorgt voor de dikverdiende 2-0 voorsprong. Reuver dreigt in deze fase compleet overlopen te worden, maar kansen voor Siem van der Linden en Roy Simons vinden geen doel en een treffer Ron Sillen wordt afgekeurd wegens vermeend buitenspel. Kort voor rust toont ook Reuver aanvallende intenties, tot grote kansen leidt dit echter niet.


In de tweede helft hetzelfde spelbeeld, Swalmen creëert kans op kans, maar Siem van der Linden, Ron Sillen, Roy Simons, Ruud Timmermans, Roy Westheim en nogmaals Ron Sillen verzuimen de wedstrijd voortijdig te beslissen. Aan de supporters ligt het in elk geval niet, van de eerste tot de laatste minuut wordt er non-stop aangemoedigd, getrommeld en gezongen. De Swalmen verdediging, die 75 minuten lang een eenvoudige middag heeft gehad, moet het laatste kwartier onverwachts toch nog “vol aan de bak” als een charge van invaller Tim Westheim wordt bestraft met rood, waar deze wellicht ook met een gele prent afgedaan had kunnen worden. Met een mannetje meer probeert Reuver het nog wel, maar de oranjemannen hebben eenvoudigweg hun dag niet, waardoor de wedstrijd eindigt in een relatief eenvoudige en dikverdiende 2-0 zege voor Swalmen. Een goede start in de 2e periode. In de kantine barst het feest los en het bier vloeit rijkelijk. De jongens van de sfeeractie worden hierbij uiteraard niet vergeten, dankzij hun geweldige support kon er vandaag simpelweg niet verloren worden.


Swalmen: Youri Schuman, Juul Kessels, Marijn Thijssen, Rob Timmermans, Ruud Verstappen (65. Tim Westheim), Ruud Timmermans, Roy Westheim, Ron Sillen, Siem van der Linden, Mike Dikkers (Marc Walstock), Roy Simons (72. Gino van Essen).
